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Συνδυάζοντας το καρναβάλι με την προσωπική διερεύνηση και ανάπτυξη των παιδιών, 
δημιουργήσαμε μία ιδιαίτερη δραστηριότητα που ξεκινά προσκαλώντας τους 
συμμετέχοντες να διαλέξουν τα χαρακτηριστικά που τους περιγράφουν καλύτερα, 
ανάμεσα σε μερικές ομάδες χαρακτηριστικών. 

Σας προτείνουμε να συμμετέχετε και εσείς σε αυτή τη διαδικασία. Έτσι, θα βγείτε από το 
ρόλο του συντονιστή και θα γίνετε συμπαίκτης, θα διασκεδάσετε με τα παιδιά και θα 
μπορέσετε να ενθαρρύνετε ευκολότερα τη συζήτηση. 

Ο κάθε παίκτης θα πρέπει να δικαιολογήσει την επιλογή του, δίνοντας παραδείγματα που 
υποστηρίζουν την ύπαρξη συγκεκριμένων χαρακτηριστικών (π.χ. νομίζω ότι είμαι ειλικρινής 
γιατί είπα την αλήθεια ακόμα κι όταν ήξερα ότι θα τιμωρηθώ). Οι υπόλοιποι παίκτες έχουν 
δικαίωμα να αμφισβητήσουν κάποια επιλογή - χωρίς βέβαια να την ακυρώσουν αλλά για 
χάρη της συζήτησης - παραθέτοντας παραδείγματα που υποστηρίζουν τη θέση τους (π.χ. 
δεν είσαι τεμπέλα, εγώ σε έχω δει πολλές φορές να δουλεύεις σκληρά όπως τότε που…). 
Έτσι, παιχνιδιάρικα και διασκεδαστικά θα κουβεντιάσετε για την αυτοεικόνα και το βαθμό 
στον οποίο ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα.

Συνεχίζοντας τη δραστηριότητα, τα παιδιά θα ανακαλύψουν ότι οι ομαδούλες με τα 
χαρακτηριστικά στην πραγματικότητα παραπέμπουν σε κάποιο ζωάκι, έτσι όπως το 
αντιλαμβανόμαστε και το περιγράφουμε οι άνθρωποι (π.χ. η πονηρή αλεπού, η σοφή 
κουκουβάγια κ.λπ.). Ποιό ζωάκι θα είναι τελικά ο κάθε ένας από τους παίκτες; Αυτή η 
αντιστοίχιση και η δημιουργία της συγκεκριμένης μάσκας θα ακολουθήσει για να 
ολοκληρώσει τη δραστηριότητα με έναν διασκεδαστικό και δημιουργικό τρόπο, αφού το 
πιο σημαντικό είναι τελικά να γελάσουμε και να περάσουμε όμορφα!
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“Με αυτόν τον τρόπο τα παιδιά θα περιγράψουν, σε έναν 
βαθμό, τον εαυτό τους όπως τον αντιλαμβάνονται 

προσφέροντας μας μια κλεφτή ματια στην αυτοεικόνα τους 
και μια καταπληκτική ευκαιρία να μιλήσουμε γι΄αυτό.
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Συμφωνα με την επιλογή σου,
αν ήσουν ζωάκι θα ήσουν σίγουρα...

Βρείτε και χρωματίστε την αντίστοιχη μάσκα ή όποια άλλη σας αρέσει!
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